Analysis of Feedback Received From Teacher

2023-24
Particulars Strongly | Agree Satisfactory | Disagree Strongly
Agree Disagree
Whether the curriculum addresses '
the local needs of the society. 42.86% | 46.43% | 10.71% | =-er | oo

Whether the curriculum meets the
applied aspects related to industries, | 25.00% | 25.00% | 25.00% 25.00% | =-----

o

Whether the curriculum provides

employability. 46.43% | 21.43% | 28.57% | 03.57% ---

Whether the curriculum promotes
Environmental awareness. 39.29% | 32.14% | 28.57% = -

Whether the curriculum improves
overall personality of the student. 39.29% | 32.14% | 25.00% | 03.57% -
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Analysis of Feedback Received From Alumni

2023-24
Sr. Particulars Strongly Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
No. Agree Disagree
1 | Whether the curriculum addresses
the local needs of the society. 50.00% | 43.42% 6.58% | - -
2 | Whether the curriculum meets the
applied aspects related to industries. | 19.74% | 56.58% | 17.11% | 05.26% | 01.32%
3 | Whether the curriculum provides ,
employability. 3 9.47% 46.05% 14.47% = —
4 | Whether the curriculum promotes
Environmental awareness. 25.00% | 46.05% 13.16% 02.63% -—
5 | Whether the curriculum improves
overall personality of the student. 3553% | 3553% | 2894% | - e
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Analysis of Feedback Received From Student
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2023-2024
Sr. Particulars | Strongly | Agree | Satisfactory | Disagree Strongly
No. ‘ Agree Disagree
1 | Whether the curriculum addresses
the local needs of the society. 40.22% | 51.09% | 07.06% |01.63% e
2 | Whether the curriculum meets the
applied aspects related to industries. | 28.80% | 45.65% | 20.65% | 04.35% | 00.54%
3 | Whether the curriculum provides
employablllty 3859% 41 .85% 16.3 0% 03.26% """
4 | Whether the curriculum promotes
Environmental awareness. 3 804% 44.5 6% 1 4. 1 3% 03 .26 """
5 | Whether the curriculum improves .
overall persona]ity of the student. 29.89% 45.1 1% 20.1 1% 0326% 01 63%
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Analysis of Feedback Received from Parent

2023-24
Sr. Particulars Strongly Agree | Satisfactory | Disagree | Strongly
No. Agree Disagree
1 | Whether the curriculum addresses
the local needs of the SOCiel)". 32.78% 54.44% 09.44% 02.22% 0 1 .l 1%
2 | Whether the curriculum meets the
applied aspects related to industries. 28.89% | 47.22% | 18.89% 04.44% | 00.55%
3 | Whether the curriculum provides
employability. 22.22% | 49.44% | 21.11% | 06.67% | 00.55%
4 | Whether the curriculum promotes
Environmental awareness. 26.11% | 39.44% | 22.78% | 09.44% | 02.22%
5 | Whether the curriculum improves
overall personality of the student. 21.11% | 47.22% | 20.55% 11.11% | -
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